
Звіт про проведення електронних консультацій щодо проєкту 

наказу Фонду державного майна України «Про затвердження Порядку 

надання переможцем аукціону з продажу об'єкта великої приватизації 

коментарів та пропозицій до проєкту договору купівлі-продажу» 
 

Фонд державного майна України (далі – Фонд) відповідно до Порядку 

проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації 

державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості 

у формуванні та реалізації державної політики», 25 листопада 2022 року 

оприлюднив на офіційному вебсайті Фонду проєкт наказу Фонду «Про 

затвердження Порядку надання переможцем аукціону з продажу об'єкта 

великої приватизації коментарів та пропозицій до проєкту договору купівлі-

продажу» (далі – Проєкт). 

Обговорення положень Проєкту здійснювалось протягом місяця з дня 

його оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до Проєкту 

очікувались в паперовому вигляді на поштову адресу Фонду: 01133, м. Київ, 

вул. Генерала Алмазова, 18/9 та в електронному вигляді на адресу 

електронної пошти: sandra@spfu.gov.ua. За період оприлюднення Проєкту 

надійшли пропозиції від Громадської організації «Правова держава», що 

додаються. 

 

 

Директор Департаменту                      Владислав ДАНИЛІШИН 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.spfu.gov.ua/userfiles/files/zvit29.pdf


№ Положення Проєкту Пропозиція Стан 

врахування 

Обґрунтування 

1 2. Після публікації інформаційного 

повідомлення про приватизацію 

об’єкта приватизації, але не пізніше 

ніж за 10 робочих днів до дня 

проведення електронного аукціону, 

потенційні покупці звертаються до 

оператора електронного майданчика із 

запитом для отримання доступу до 

проєкту договору купівлі-продажу 

об'єкта приватизації відповідно до 

укладеного між ними договору про 

конфіденційність інформації. 

а) у пункті 2 слово «звертаються» змінити 

на «мають право звернутись»;  

б) слова «купівлі продажу об’єкта 
приватизації» виключити 

Враховано 

частково 

 

Редакція п. 2 Проєкту: 

«Після публікації інформаційного повідомлення 

про приватизацію об’єкта приватизації, але не 

пізніше ніж за 10 робочих днів до дня 

проведення електронного аукціону, потенційні 

покупці мають право звернутись до оператора 

електронного майданчика із запитом для 

отримання  доступу до проєкту договору 

купівлі-продажу  відповідно до укладеного між 

ними договору про конфіденційність 

інформації.» 

2 (положення відсутнє) Доповнити Проєкт пунктом 3 такого 

змісту: «Оператор електронного 

майданчику зобов’язаний надати 

потенційному покупцеві доступ до 

проєкту договору впродовж двох 

робочих днів з дня отримання 
відповідного звернення» 

Не враховано Пропозицію врегульовано пунктом 35 проєкту 

постанови КМУ «Про затвердження Порядку 

проведення електронних аукціонів для продажу 
об’єктів великої приватизації». 

3  Пункти 3-4 вважати пунктами 4-5 

відповідно 

  

4 5. Після отримання коментарів та 

пропозицій до проєкту договору орган 

приватизації здійснює їх аналіз та 
узагальнює. 

Перше речення пункту 5 вважати 

пунктом 6 та викласти в такій редакції: 

«Після отримання коментарів та 

пропозицій до проєкту договору орган 

приватизації впродовж п’яти робочих 

днів здійснює їх аналіз. У разі відсутності 

заперечень орган приватизації враховує 

пропозиції, затверджує їх та вносить до 
змісту проєкту договору» 

Враховано 
частково 

 

 

Редакція першого речення п. 5 Проєкту: 

«Після отримання коментарів та пропозицій до 

проєкту договору орган приватизації здійснює 

їх аналіз.»  

Пропозиція щодо строків розгляду 

коментарів і пропозицій органом 

приватизації не врахована з огляду на те, що 

строки розгляду вже врегульовані п. 6 

Проєкту.  

5 У разі виникнення спірних питань 

рішення щодо редакції проєкту 

договору приймається робочою 

Друге речення пункту 5 вважати пунктом 

7 та викласти в такій редакції: «7. При 

наявності заперечень щодо коментарів та 

пропозицій орган приватизації створює 

Не враховано Відповідно до частини другої статті 7 Закону 

України від 28 липня 2022 року  №  2468-IX 

«Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо сприяння процесам 



3 
 

групою органу приватизації з цих 

питань. 

робочу групу, до складу якої має входити 

представник переможця аукціону, а 

також народні депутати – члени комітету 

Верховної Ради України, до предмета 

відання якого віднесені питання 

приватизації державного і комунального 

майна, представники Фонду державного 

майна України (щодо державного майна) 

або територіального відділення Фонду 

державного майна України (щодо 
комунального майна)». 

релокації підприємств в умовах воєнного стану 

та економічного відновлення держави» 

державну політику в сфері приватизації 

здійснюють державні органи приватизації. 

 

6 Персональний склад цієї робочої 

групи та регламент її роботи 

затверджується наказом органу 

приватизації. 

Третє речення пункту 5 вважати пунктом 

8 та доповнити словами: «не пізніше 

десяти робочих днів з дня отримання 

коментарів та пропозицій до проєкту 
договору». 

Не враховано 

Пропозиції, висловлені до Проєкту, не 

враховані у зв’язку з неврахуванням 

пропозиції викладеної у п. 5. 

7 Орган приватизації має право 

відхилити зміни та доповнення до 

проєкту договору, якщо вони 

суперечать умовам продажу та/або 

чинному законодавству України 

а) четверте речення пункту 5 вважати 

пунктом 9;  

б) у пункті 9 слова «орган приватизації» 

змінити на «робоча група більшістю 
голосів ухвалює рішення, яким»;  

в) пункт 9 доповнити словами: «, про що 

складається відповідний протокол». 

Не враховано 

8 6. Орган приватизації протягом 15 

робочих днів з дати отримання 

коментарів та пропозицій до проєкту 

договору готує, затверджує та надає 

під підпис переможцю аукціону (його 

уповноваженому представнику) 

остаточний проєкт договору, до якого 

не можуть бути внесені зміни 

а) пункт 6 вважати пунктом 10;  

б) у пункті 10 слова «15 робочих днів з 

дати отримання коментарів та 

пропозицій до проєкту договору» 

змінити на «трьох робочих днів з дня 

ухвалення відповідного рішення 

робочою групою» 

Не враховано 

 

 


